





Piața neagră nu dă semne de slăbiciune "DIRTY CASH" (BANI MURDARI)

Peșteritatea promisă de... Nu numai foștii posesori... centralism spre liberalismul economie și social bazat pe...

După "control" li spune celuilalt că poate da marfa clientului. În acest moment apar ca din senin alte câteva persoane...

CONSTANTIN NEAMTU



Roșu 91

Patronatul privat din România se organizează

După apariția în ziarul nostru a unor articole cu privire la organizarea patronatului din România...

MESAJ Semnatarul prezentului mesaj în calitate de fondator...

UNIUNEA ROMÂNĂ A PRODUCĂTORILOR INDUSTRIALI ȘI COMERCIANȚILOR INDEPENDENȚI Vicepreședinte executiv: MARIN POPA...

Informații economice

Față de acum două săptămâni (când dolarul SUA înregistrase o scădere față de toate celelalte principale valute occidentale...)

Table with columns: TARA VALUTA, RAPORTUL LA: \$, £, DST, ECU. Rows include Germany, France, Japan, etc.

PRECIZARE

Prin adresa nr. 134 din 22 noiembrie 1991, Curtea Supremă de Justiție nu a răscălatenția cu privire la unele aspecte neclare...

În jurul "demisiei" d-lui Stoilojan

Într-una din declarațiile sale, după discuțiile dintre Consiliul Consultativ Sindical și Guvern...

Ironiile Rompresului

Declarată din 13 noiembrie a d-lui Mircea Popa a fost reactualizată câteva zile mai târziu...

Călărași: Valută pentru o barcă

În orașul Tutrakan din Bulgaria, zivari de Oltenia, județul Călărași...

PNTCD la zi

Organizația Centrală Muncitorească a PNTCD anunță membrii și simpatizanții săi...

Pentru a procura mijloace valutare de care au nevoie, agenții economici depun contravaloarea în lei a sumei cerute și documentația de justificare...

Table with columns: Valuta, Cursul în lei la: Vinzare, Cumpărare. Rows include Dollar american, Marca germană, etc.

Cititorii solicită sprijinul nostru

Primum numeroase scrisori de la oameni necăjiți, care ne solicită sprijinul în rezolvarea problemelor lor...

DOMNULE REDACTOR ȘEF, Subsemnata Boboc Elena, domiciliată în comuna Ulmu...

SOLUȚIE PENTRU DIFUZAREA PREȘII ?

Cu sincera mulțumiri, BOBOC ELENA 21 noiembrie 1991



PAGU ȘTEFAN

Yineri 22 noiembrie 1991, a înțecat din viață un vechi militant al partidului, în persoana profesorului PAGU ȘTEFAN...

